[bookmark: _GoBack]Ata da décima reunião ordinária da segunda Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada no dia dois de maio de dois mil e seis, ás vinte horas Verificado a presença dos membros do Poder Legislativo: Presidente Pedro Paulo Schuchter, Vice-Presidente Carlos Henrique de Carvalho, Secretário: Paulo Sérgio Lopes, Darci Itaboraí, Carlos Fernandes de Souza, Valdevino da Silva Mariano e Luiz Carlos Florentino de Souza e Sebastião da Costa Rodrigues, Ausência justificada do edil Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. O Presidente Pedro Paulo Schuchter declara aberta a sessão, pedindo ao vereador Secretário da Mesa que fizesse a leitura das atas da sessão anterior, reunião ordinária e extraordinária Colocadas em apreciação as atas foram aceitas pelo Plenário sem reserva, sendo por todos os edis assinadas Expediente: leitura de correspondência do Conselho Municipal de Educação esclarecendo porque motivo este Conselho, por decisão unânime, acaba com as caronas em ônibus escola Convite da Prefeitura Municipal de São João Nepomuceno para a XXXV Exposição Agropecuária, Comercial e Industrial no período de 11/05/06 a 16/05/06. O senhor Presidente lê ao Plenário o oficio que será encaminhado em nome desta Casa à MRS Logística, conforme foi acordado na última reunião ordinária, solicitando aos vereadores que assinarem a correspondência no final da sessão a fim de ser expedida para Juiz de Fora, Leitura das proposições apresentadas pelos edis: de autoria de Darci Itaboraí Pedido de Informação 02/06 que solicita cópia dos contratos dos servidores referentes aos anos de 2005 e 2006 bem como, cópia dos contratos dos serviços terceirizados no período de 2005 e 2006 até a presente data; Requerimento 12/06 que requer o envio a esta Casa relação informando a composição dos Cargos em Comissão da Prefeitura Municipal no exercício de 2006, Requerimento 13/06 que requerem ao Executivo Municipal cópia de folhas de pagamentos de todo o pessoal da Prefeitura Municipal, referente a março e abril do corrente ano. Os requerimentos antes mencionados são de autoria dos edis Darci Itaboraí, Valdevino da Silva Mariano, Sebastião da Costa Rodrigues, Luiz Carlos Florentino de Souza e Carlos Fernandes de Souza. Indicações de autoria do vereador Carlos Fernandes de Souza: 47/06 que indica compra de automático para a bomba de água do posto artesiano de Sossego que fica ligada durante todo o dia desperdiçando energia e água por falta desse equipamento; 48/06 que indica ao Prefeito Municipal reforma no bueiro perto do Sítio Califórnia que tem causado danos na estrada: 49/06 que recomenda providências com relação a água que abastecia a antiga estação de São Marcos, pois a água escoa na estrada causando problemas e estragos na mesma, ocasionando problemas para os veículos transitam continuamente naquele trecho: 50/06 que indica ao Prefeito Municipal providências urgentes e necessárias nas localidades de Silveira Lobo e Ericeira quanto ao abastecimento de água, visto essas localidades estarem sem água de qualidade, que é uma das condições básicas de saúde para a população. Ordem do Dia: em discussão e deliberação as proposições Pedido de Informação 02/06, o seu autor afirma a sua necessidade para estar informado e informar a população. Aprovado por unanimidade. Quanto do Requerimento 12/06 o vereador Darci Itaboraí afirma ser apenas uma necessidade, visto os vereadores estarem informados sobre possíveis alterações no quadro de cargos comissionados. Aprovado por unanimidade. Requerimento 13/06 aprovado por unanimidade Indicação 047/06 recebe considerações do seu autor, relembrando que o Senhor Prefeito no inicio de sua gestão pediu que se fizesse um levantamento do gasto de energia excessivo em Sossego. O que foi feito. Só não se tomou nenhuma providência quanto à necessidade de se instalar um automático na bomba do poço artesiano. Este pedido foi feito no ano anterior nesta Casa e a Prefeitura não tomou até hoje nenhuma providência. Aprovada por unanimidade. O vereador Carlos Fernandes quanto à Indicação 48/06 disse que este serviço do bueiro é simples, fácil de se fazer. Que aquele local está muito perigoso. Continua dizendo que foi uma promessa do Prefeito em reunião na localidade de Sossego, fazer este serviço o que não aconteceu. Ele alega que os vereadores ficam assim desacreditados com o povo. Ele acha que é falta de interesse do Prefeito, pois as coisas não estão funcionando. O edil Sebastião pede um aparte dizendo que o serviço realmente é simples e muito necessário e que está situação está quase fazendo dois anos. Aprovado por unanimidade. Indicação 49/06, o vereador autor informa ao Plenário que a estrada está arrebentada por causa da água que foi estragando tudo. Aprovada por unanimidade. Indicação 50/06 o edil Carlos Fernandes esclarece que esta foi uma das bandeiras políticas. em época de campanha, para que o povo tivesse uma água de qualidade e já faz um ano que o mesmo pedido foi feito, por vários edis nesta Casa. Nenhuma providência foi tomada, nada mudou neste tempo, o senhor Prefeito não vê isto. Como desejar uma boa saúde, se a população já não a tem, com uma água dessa ficará pior. Aprovada por unanimidade. Palavra Livre: O vereador Carlos Fernandes desabafa que a saúde no município está muito ruim. Que lamenta o acontecido com o Dr. Adair, pois ele é um excelente médico para Sossego. Que tem feito muito para à população em termos de cirurgias e internações. Quando ao Conselho Tutelar é preciso disponibilizar um carro para os seus membros trabalharem. Encerra suas palavras dizendo que não está contra ninguém, mas precisa estar do lado povo que o elege como representante. O vereador Luiz Carlos Fernandes diz que todos os médicos clínicos o atendem quando precisa dele para servir à comunidade. Lamenta se o Dr. Adair vier a sair do município, pois ele é muito disponível para ajudar aos humildes com cirurgias e internações no hospital de Mar de Espanha, isto é muito importante para a população. Faz-se necessário conversar com o médico e ver o que está acontecendo. O edil continua dizendo que teve um acidente urgente com um paciente aqui em Santana, no dia de ontem, com um corte grande e profundo e não tinha quem prestasse socorro como motorista, o motorista de plantão estava atendendo, por isso o Vice Prefeito foi chamá-lo, e ele atendeu na ambulância velha, pois a nova estava trancada, é só esta ambulância que pode ser dirigida por ele. E se dependesse da ambulância nova, como seria, diz o edil. Relembra que todas as emergências que tem ele é chamado, ainda em dias de folga como desta vez e ele está sempre nunca viu em dez anos de vereador o descaso que fizeram com uma senhora que ficou de nove da manhã às sete e meia da noite, de alta em hospital, na cidade de Mar de Espanha, chorando e sofrendo, ansiosa para vir para casa e passou o dia inteiro até irem buscá-la. Absurda esta situação. O edil Luiz Carlos fica feliz por ter boas amizades e contatos em hospitais de cidades vizinhas, assim ele pode servir ao povo Santanense. O edil Carlos Fernandes diz ter recebido a queixa do marido da paciente esquecida em Mar de Espanha, que alegou que o pobre está abandonado. E alega que isto é uma falta de respeito. Pergunta o edil: quem é culpado disso? O edil Darci Itaboraí pediu para constar em Ata a passagem de dez anos de existência da Rádio Trisad FM ocorrida em primeiro de maio. Parabeniza o trabalhador do município de Santana do Deserto, pela passagem do Dia do Trabalhador. O edil Sebastião da Costa Rodrigues registra que a água de Silveira Lobo, quando chove fica imunda, por no mínimo dois dias ela fica impossível de ser usada com segurança. Ele afirma que é uma situação seríssima. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
